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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
SAN PABLO-SANTA JUSTA CELEBRADA EL 16 DE MARZO DE 2 016 

En la ciudad de Sevilla, siendo las 18:30 horas del día 16 de Marzo de 2016, se reúnen en el 
Centro Cívico San Pablo, en primera convocatoria, los miembros de la Junta Municipal del 
Distrito San Pablo-Santa Justa, que a continuación se relacionan, bajo la presidencia de la  Ilma. 
Sra. Presidenta de la Junta Municipal del Distrito Dª Inmaculada Acevedo Mateo, y actúa como 
Secretaria Dª. Sonia Sáinz Capellán, que da fe de la presente: 

MIEMBROS ASISTENTES: 

ENTIDADES VECINALES 

D. Diego Ligenfert Fuentes.- A. VV. “Amanecer” (Asiste). 

D. Jose Antonio Rodríguez Fernández.- A. VV. “El Pueblo” ausente, en su lugar acude D. Luis 
Miguel Segura. 

D. José Pizarro Merchán.- A. VV. “León Felipe Barriada de la Corza”, (Asiste). 

D. Angel Bermúdez Doña.  A. VV. “Félix Rodríguez de la Fuente” (Asiste) 

AMPAS 

Dª Carmen Ruíz Peñuelas.- AMPA La Soleá del CP San Pablo (Ausente) 

Dª María Luisa Díaz Ramos.- AMPA Nuevo San Pablo CEIP Miguel Hernández. (Asiste) 

ASOCIACIONES DE MUJERES 

Dª María Ángeles Vargas Montesinos.- Asoc. de Mujeres Amire (Ausente). 

OTRAS ENTIDADES CIUDADANAS 

D. José Rodríguez Navarro. Asoc. Turdetania Tartessos. (Asiste) 

Dª. María Dolores Varela López.- Cdad. de Prop. Bda. del Zodiaco de Sevilla. (Asiste) 

D. Ángel Bermúdez Doña.- Peña Cultural Bética J.R. Esnaola  (Asiste) 

D. Rafael Escobar Vera.- Peña Cultural Bética Rafael Gordillo (Asiste) 

GRUPO MUNICIPAL PSOE 

Dª Reyes Gallardo Vázquez (Asiste) 

Dª Primitiva López Gumiel (Asiste) 

D. Amador Pérez Tejeiro (Asiste) 

Dª Dolores Melgar García (Asiste) 

GRUPO MUNICIPAL PP  

Dª Cristobalina Moro Carrasco (Asiste). 

D. Ernesto Muñoz Álvarez (Ausente). 

Dª Maria Ángeles Pedraza Cerván (Asiste) 
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D. Oscar Navarro Hidalgo (Asiste). 

GRUPO MUNICIPAL PARTICIPA SEVILLA  

D. Fernando López Rodríguez (Asiste). 

GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS  

D. Jesús De la Cruz Oliva (Asiste). 

GRUPO MUNICIPAL IULV-CA  

D. Alejandro Sánchez Moreno (Ausente). 

 

Comprobada la existencia de quórum suficiente, el Sr. Presidente, tras la presentación y el 
saludo de bienvenida, declara la válida constitución del Pleno y ordena el inicio de la sesión. 

PUNTO 1. – LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESI ÓN ANTERIOR  

La Sra. Presidenta indica que, dado que los miembros del Pleno han recibido y leído el acta, es 
innecesario proceder a su lectura, al mismo tiempo que pregunta si alguno de los asistentes tiene 
alguna objeción que hacer al acta de la sesión anterior. 

                                                                                                                                                                                                  
Por parte de las Entidades se solicita que se incluya a D. Jose  Rodríguez Navarro como 
asistente al pleno de la sesión anterior y se corrija la pertenencia de D. Ángel Bermúdez Doña a 
la entidad Félix Rodríguez de la Fuente y no Raíces.   

No existiendo ninguna objeción más, se aprueba el acta de la sesión anterior por 
unanimidad. 

PUNTO 2. – LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESI ÓN 
EXTRAORDINARIA DE 17/02/2016 

La Sra. Presidenta indica que, dado que los miembros del Pleno han recibido y leído el acta, es 
innecesario proceder a su lectura, al mismo tiempo que pregunta si alguno de los asistentes tiene 
alguna objeción que hacer al acta de la sesión anterior. 

                                                                                                                                                                                                   
Por parte de las Entidades se solicita que se incluya a D. Jose  Rodríguez Navarro como 
asistente al pleno de la sesión extraordinaria y se corrija la pertenencia de D. Ángel Bermúdez 
Doña a la entidad Félix Rodríguez de la Fuente y no Raíces.   

No existiendo ninguna objeción más, se aprueba el acta de la sesión anterior por 
unanimidad. 

PUNTO 3. – INFORME DE LA DELEGADA.  

Durante el mes de febrero se han llevado a cabo las siguientes actuaciones en el ámbito 
territorial del Distrito San Pablo-Santa Justa. 
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URBANISMO: 

ARREGLO DE ASFALTO EN LAS SIGUIENTES UBICACIONES: 

1. UTRERA MOLINA 
2. GLORIETA FUERTE DE NAVIDAD 
3. FERNÁNDEZ MURUBE 
4. THARSIS Nº 11 
5. AMADOR DE LOS RIOS ESQUINA JOSÉ LAGUILLO. 
6. KANSAS CITY ESQUINA SANTA JUSTA 
7. MONTES SIERRA FRENTE A FIAT EN DIRECCIÓN LOS ARCOS 
8. JERUSALEN FRENTES A BARES VENTURA Y SANTA LUCÍA 

 

REPARACIONES DE ACERADO EN LAS SIGUIENTES UBICACIONES: 

1. PLAZA AMANECER 
2. KANSAS CITY Nº 35 
3. KANSAS CITY Nº 4 
4. SIRACUSA Nº 5 
5. KANSAS CITY Nº 96 
6. KANSAS CITY Nº 44 
7. JUAN DE MENDOZA LUNA Nº 1 AL 7 
8. CHICUELO II Nº 5 Y 7 
9. PUENTE MANUEL DEL VALLE 
10. VEINTIOCHO DE FEBRERO Nº 1 JUNTO A COLEGIO BALTASAR DE 

ALCAZAR. 
11. SALESIANOS Nº 1 
12. PEDRO BARBA ESQUINA SÁNCHEZ SAMANIEGO. 

 

Por lo que respecta a aquellas incidencias que han sido resueltas por el Servicio 072, durante el 
mes de febrero del presente año se han atendido las siguientes: 

1. 13 INCIDENCIAS TRAMITADAS A TRAVÉS DEL 010, LO QUE SUPONE UN 
1,77% DEL TOTAL DE INCIDENCIAS TRAMITADAS DURANTE EL CITADO 
MES. EL NÚMERO TOTAL DE INCIDENCIAS DURANTE ESOS 29 DÍAS HAN 
SIDO DE 708. 

2. 10 INCIDENCIAS RELACIONADAS CON EL ALUMBRADO PÚBLICO, LO QUE 
SUPONE UN  1,36% DEL TOTAL. 

3. 1 INCIDENCIA DE EMASESA. 0,14% DEL TOTAL. 
4. 171 INCIDENCIAS DE LIPASAM. 23,27% 
5. 415 INCIDENCIAS DE PARQUES Y JARDINES. 56,46% 
6. 20 RELACIONADAS CON MOVILIDAD. 2,72% 
7. 3 DE TUSSAM. 0,41% 
8. 75 DE VÍA PÚBLICA. 1,20% 

 

Por lo que respecta al Área de Hábitat, Cultura y Turismo dentro del cual se encuentra la 
Dirección General de Medio Ambiente y Parques y Jardines he de informarles que durante el 
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mes de febrero del presente año se han venido desarrollando las labores de mantenimiento de las 
distintas zonas verdes que se encuentran en nuestro distrito. Es decir: 

1. PARQUE FRAY MARCOS DE NIZA 
2. PARQUE BORDAS CHINCHURRETA, 
3. PARQUE DE LA COCACOLA. 
4. PARQUE DE SANTA JUSTA. 
5. PARQUE DE ANTIOQUÍA. 
6. PARQUE DE CALLE SINAÍ. 
7. PARQUE PIANISTA JOSÉ ROMERO 
8. PARQUE DE CALLE HESPÉRIDES. 
9. PARQUE DE BARRIADA DE LAS HUERTAS. 
10. BULEVAR DE LOS ARCOS. 
11. PRADERAS FUERTE DE NAVIDAD. 
12. DISTINTOS PARTERRES DEL POLÍGONO DE SAN PABLO, AVENIDA DE EL 

GRECO 
13. PLAZA CALLE RAFAEL LAFFÓN 
14. PLAZA ESQUINA JOSÉ LAGUILLO CON CALLE ARROYO. 
15. PLAZA LA ESTRELLA DE LUIS MONTOTO CON AVENIDA KANSAS CITY. 
16. SETOS AVENIDA KANSAS CITY. 
17. SETOS EN CALLE TESALÓNICA. 
18. GLORIETA ESTACIÓN DE SANTA JUSTA 
19. Y PÉRGOLAS ESTACIÓN DE SANTA JSUTA. 

 

En dichos casos los trabajos de conservación y mantenimiento difieren según los espacios 
anteriormente mencionados entre: 

1. LIMPIEZA GENERAL. 
2. SIEGA  
3. RIEGO 
4. PERFILADO DE BORDES 
5. ESCARDAS 
6. RECORTE DE SETOS 
7. O REVISIÓN DE SISTEMAS DE RIEGO, ENTRE OTROS. 

 

Por lo que respecta a las podas de mantenimiento del arbolado viario  realizadas por parques y 
jardines en nuestro distrito informarles que se han realizado 625 actuaciones de diferentes 
especies (tipuanas, laureles, adelfas, palmeras, jacarandas, olmos, sophoras, yucas, plataneros de 
sombra, algustres, robinias, brachichitos, olivos, almezes, etc… 

En lo referente a la  campaña de recogida de naranjas en el mes de enero se dio comienzo 
a la misma. En la actualidad se ha finalizado la campaña sin que se puedan destacar 
incidencias de relevancia. 

En el apartado referente a Lipasam en el mes de febrero se han llevado a cabo 124 actuaciones 
en los diferentes barrios y calles del distrito san pablo-santa justa. dichas actuaciones van desde 
cuestiones referidas con la limpieza viaria a aquellas relacionadas con servicios especiales, 
recogida selectiva, etc. 
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ZOOSANITARIO 

En lo que respecta al Zoosanitario se han llevado a cabo actuaciones en las siguientes 
ubicaciones: 

1. Calle Argantonio s/n 
2. Calle Baltasar Gracián nº 21 
3. Calle Baltasar Gracián nº 2 
4. Carretera Amarilla 
5. Calle Fray Marcos de Niza 
6. Calle Macedonia 
7. Avda. De la Prensa. 
8. Avda. de la Soleá. 
9. Calle Tesalónica 
10. Pasaje Virgen de la Humildad. 

 
ACTIVIDADES, VISITAS Y REUNIONES REALIZADAS DESDE EL ÚLTIMO PLENO 

ACTIVIDADES 

DIA DE ANDALUCÍA .  

Dicha actividad fue realizada por el Distrito el domingo 28 de Febrero en la Plaza Amanecer. 
En ella se instaló escenario con megafonía e iluminación y hubo actuaciones musicales a cargo 
de 2 grupos que amenizaron el día. 

Además se ofreció un desayuno andaluz y los más pequeños contaron con un castillo hinchable, 
cuentacuentos y globoflexia. 

Por su parte, la Iglesia Evangélica Monte Horeb ofreció una merienda consistente en chocolate 
y churros a todos los asistentes de forma gratuita. 

Quiero agradecer a Monte Horeb y a la A.VV. Amanecer su magnífica colaboración en el 
desarrollo de esta actividad que tradicionalmente celebra este Distrito en tan señalado día. 

PREGÓN.  

Esta actividad se realizó el día 3 de marzo en la parroquia de San José Obrero y en ella 
participaron las distintas entidades cofrades del Distrito y el resto de entidades que conforman 
nuestro Distrito. 

Respecto a la animación musical corrió a cargo de la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla. 

En el acto se entregaron 5 placas conmemorativas de la actividad: al pregonero, al presentador, 
a la Banda Sinfónica Municipal de Sevilla, a la propia Hermandad de San José Obrero y al 
creador del cartel anunciador del evento. 

La parroquia se quedó pequeña ante la gran afluencia de público lo cual nos complace a todos. 

Quiero agradecer, por tanto, a la Hermandad de San José Obrero, a la Banda Sinfónica 
Municipal de Sevilla y a todos los asistentes (Entidades o ciudadanos) su colaboración y buena 
acogida. 
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COLABORACIONES 

El Distrito San Pablo-Santa Justa ha colaborado en este tiempo en las siguientes actividades: 

1ª CARRERA SOLIDARIA DE LA HERMANDAD DE SAN PABLO.  Se realizó la primera 
carrera solidaria el domingo 28 de febrero, con éxito de participación. Se llevó a cabo una 
recogida de alimentos no perecederos destinados a la bolsa de caridad y los fondos recaudados 
iban destinados al proyecto del nuevo palio para Nuestra Señora del Rosario Doloroso. 

II CARRERA SOLIDARIA DON BOSCO.  Tuvo lugar el domingo 6 de marzo la SEGUNDA  
carrera solidaria Don Bosco con una gran participación. El beneficio de la carrera fue destinado 
íntegramente al Centro Social Don Bosco en las 3.000 viviendas. 

PARTIDO DE BALONCESTO. El domingo 13 de marzo tuvo lugar un partido de baloncesto 
dedicado a la mujer en el Centro Deportivo San Pablo. 

Así mismo se hace partícipe a los ciudadanos a través de las entidades y los talleres 
socioculturales de toda la información que nos llega de las diferentes áreas del Ayuntamiento de 
Sevilla, como por ejemplo invitaciones desde Igualdad, nuevas tarifas de TUSSAM, actividades 
del IMD, o actividades organizadas por la Diputación de Sevilla. 

VISITAS 

En este tiempo se han realizado las siguientes visitas a zonas de nuestro Distrito. 

BARRIO SANTA CLARA.  El martes 16 de febrero visitamos la Barriada de Santa Clara. A 
dicha visita asistió también el Delegado de Movilidad, D. Juan Carlos Cabrera para atender a las 
demandas de las distintas entidades de la zona. 

VISITA IGLESIA DEL PILAR . El viernes 19 de febrero, la coordinadora de actividades Dña. 
Mª Dolores Martínez visita la iglesia de El Pilar con vistas a colaborar en los talleres 
socioculturales en dicha parroquia. 

BARRIADA LAS HUERTAS.  El miércoles 2 de marzo esta delegada visitó la barriadas Las 
Huertas y a sus asociaciones para atender necesidades y proyectos. 

REUNIONES 

Se han celebrado desde el último pleno hasta la fecha las siguientes reuniones: 

ASOCIACIÓN DE DONANTES DE SANGRE. El 23 de febrero la coordinadora de 
actividades se reúne con la Asociación de Donantes de Sangre para llevar a cabo la entrega de 
premios anual que realizan a los mejores donantes del año. 

AMIGOS DEL FONTANAL . El 23 de febrero, el director general D. Diego Ayllón, se reúne 
con la Asociación Amigos del Fontanal para nuevos proyectos DE COLABORACIÓN. 

COLEGIO SAN IGNACIO DE LOYOLA.  1 de marzo el director general se reúne con el 
director del colegio San Ignacio de Loyola para atender necesidades. 

ASOCIACIÓN Mª AUXILIADORA. El 2 de marzo se reúne la delegada del distrito con el 
presidente D. Eduardo Cabeza para próximas colaboraciones.  
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ASOCIACIÓN SEVILLANA DEL CORAZÓN.  El 9 de marzo la coordinadora de 
actividades se reúne con la Asociación Sevillana del Corazón para atender nuevas peticiones 
sobre el taller y la asociación. 

ASOCIACIÓN SOCIOCULTURAL MONTE HOREB.  El viernes 11 de marzo la delegada 
visita con el Excmo. Alcalde de Sevilla D. Juan Espadas la Asociación Sociocultural Monte 
Horeb con motivo de la inauguración del ciclo de conferencias que ha puesto en marcha dicha 
entidad. 

PUNTO 4. – PRESENTACIÓN Y VOTACIÓN DE PROPUESTAS DE 
REPRESENTANTES DE LA JUNTA MUNICIPAL EN LOS CONSEJO S 
MUNICIPALES DE SERVICIOS SOCIALES, DE ATENCIÓN A LA S PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD, DE SALUD Y DE MAYORES 

Por parte de la Señora Presidenta se da lectura a la siguiente propuesta de nombramiento: 

Nombramiento de  Don Enrique Álvarez Perea como representante en el Consejo 
Municipal de Salud. 

-Nombramiento de Don. José Segura Pardo como representante en el Consejo 
Municipal de atención a las personas con discapacidad. 

-Nombramiento de Don. Diego Ligenfert Fuentes como representante en el Consejo 
Municipal de Servicios Sociales 

-Nombramiento de Don Manuel  Álvarez Bayón como representante en el Consejo 
Municipal de Mayores. 

Preguntado si hay alguna otra propuesta al Pleno, se aprueba por Unamidad al ser la única 
presentada. 

PUNTO 5. – PROPUESTA DE GRUPOS DE TRABAJO 

Por parte de la Presidencia se propone la creación de los siguientes grupos de trabajo: 

-Urbanismo. 

-Movilidad y Seguridad. 

-Parques y Jardines. 

-Asuntos Sociales. 

Sin perjuicio de que se establezcan otros que se estime oportuno. Se señala que la periodicidad 
será cada tres meses y tendrán carácter transversal. Igualmente solicita la participación de quién 
lo considere, esperando dichas propuestas para el próximo Pleno. 

Por parte del Grupo Político Ciudadanos pregunta si es posible la participación de personas 
ajenas a la Junta Municipal del Distrito, a lo que la Señora Presidenta responde que no tiene 
inconveniente. A la pregunta del Grupo Político Participa sobre la forma de hacerlo se le 
responde que presentando escrito por Registro del Distrito San Pablo-Santa Justa. 
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PUNTO 6.- PROPUESTA DE CAMBIO DE DENOMINACIÓN DE LA  AVENIDA 
UTRERA MOLINA POR AVENIDA PADRE JOSÉ MARÍA JAVIERE O AVENIDA 
JOSÉ MARÍA JAVIERRE ORTAS. 

Por parte de la Señora Presidenta se da lectura al oficio que se adjunta al respecto, afectada por 
la Ley de Memoria Histórica. 

Se procede a la votación del cambio y de la denominación. 

Se aprueba por unanimidad el cambio y por mayoría la elección de Avenida José María Javierre 
Ortas, quedando dicha votación de la siguiente forma: 

15 votos a favor de la denominación Avenida José María Javierre Ortas. 

4 votos a favor de la denominación Avenida Padre José María Javierre. 

1 abstención. 

 

PUNTO 7.- PROPUESTA DE CAMBIO DE DENOMINACIÓN DE LA  CALLE TOMÁS 
MURUBE POR CALLE MANUEL RAMÓN ALARCÓN.  

Por parte de la Señora Presidenta se da lectura al oficio que se adjunta al respecto, afectada por 
la Ley de Memoria Histórica. 

Por parte de los diferentes Grupos Políticos y Entidades Ciudadanas se establece un debate 
sobre la necesidad de realizar dicho cambio a la vez que se analiza la figura histórica de Tomás 
Murube, si bien se señala la necesidad de dar cumplimiento a lo establecido en la Ley de 
Memoria Histórica. 

Se aprueba el cambio de denominación por mayoría, resultando la siguiente votación: 

 

A favor: 14 

Contra: 3 

Abstenciones:2 

PUNTO 8.- PROPUESTA COMUNIDAD GENERAL DE PROPIETARI OS BARRIADA 
EL ZODIACO: ELEVAR A PLENO DEL AYUNTAMIENTO LA CREA CIÓN DE 
APARCAMIENTOS SUBTERRÁNEOS. 

Se da lectura a la Propuesta de la Barriada El Zodíaco. Se somete a votación con el siguiente 
resultado: 

A favor: 14 

En contra: 1 

Abstención: 4 
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Se aprueba por mayoría. 

Se produce una aclaración de la propuesta a las preguntas del PP, Ciudadanos y Amanecer por 
parte del representante de la Barriada EL Zodíaco. 

PUNTO 9. – RUEGOS Y PREGUNTAS:  

A. RUEGOS Y PREGUNTAS DE LA A. VV. FELIX RODRIGUEZ DE LA 
FUENTE. 

Se da lectura al mismo por D. Ángel Bermúdez Doña. Por parte de la Señora Delegada se 
responde que una vez constatado, se han remitidos los oficios correspondientes a las áreas 
implicadas. De igual modo, la Señora Delegada señala que el Distrito procederá a la instalación 
de más Juegos de Mayores cuando tenga presupuesto al respecto, así como que se espera la 
respuesta correspondiente de Emvisesa. Por último añade que tendrá en cuenta lo del 28 de 
febrero, así como que ya vino un científico a hacer las mediciones oportunas y trasladarlo a los 
residentes de la zona. Por parte de D. Ángel Bermúdez se señala la discrepancia en dichas 
mediciones. 

B. RUEGOS GRUPO MUNICIPAL PP. 

Se da lectura por el representante del PP a los cuatro ruegos presentados, señalando la Señora 
Delegada que se ha remitido oficio al área correspondiente de cada uno. 

C. RUEGOS GRUPO MUNICIPAL PSOE. 

Se da lectura por la representante del PSOE a los tres ruegos presentados, señalando la Señora 
Delegada que se ha remitido oficio al área correspondiente de cada uno así como haciendo 
hincapié en la oportunidad de llevar a cabo actividades relacionadas con el Aniversario de 
Miguel de Cervantes y dar traslado al Ayuntamiento de las mismas. 

D. PREGUNTA A.VV. AMANECER. 

Por parte del representante de la AVV Amanecer se  da lectura a la pregunta presentada. 
La Señora Delegada responde que se ha remitido oficio de la petición presentada con 
respecto a la paralización de las actuaciones ya que ella desconoce el motivo. 

 

Por parte de la representante de la Barriada El zodíaco se pregunta por la fecha de la siguiente 
JMD ya que en el mes de Abril se celebra la Feria. 

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión cuando son las 20:00 horas de lo que, como 
secretario, doy fe. 

 

          LA PRESIDENTA                                                           LA SECRETARIA 

 

     D. Inmaculada Acevedo Mateo                                  Dª. Sonia Sáinz Capellán 


